LESJA ELGUTVALG

AVTALE OG INSTRUKS FOR ELG- OG HJORTEJAKT 2013
JAKTTID:

ELG:
f.o.m 25.sept – t.o.m 31.okt


(uten opphold)
HJORT:

Periode 1:f.o.m 10.sept – t.o.m 22.sept

Periode 2:f.o.m 1.nov – t.o.m 15.nov

Ordinær jakttid: samme jakttid som elg
KONTROLL AV FELT ELG OG HJORT:

Melding om elg og hjortefall skal rapporteres til rettighetshaver den dag dyret er skutt, unntaksvis dagen etter
Ved elg og hjortefall skal følgende opplyses:

1. Navn på jaktfelt

2. Navn på jaktleder

3. Kjønn og alder(kalv, ungdyr, eldre dyr)

4. Når og hvor dyret er skutt

5. Telefonnr. til jaktleder eller annen
Slakteplass og samtlige hoder evt gevir skal være tilgjengelig for kontroll, ved jaktlagets bosted/slakteplass under jakten. Hoder og gevir skal være tilgjengelig for kontroll i inntil tre uker etter at dyret er felt. De kan fjernes tidligere når de er kontrollert av oppsyn eller etter avtale med oppsyn

NB! Alle påskutte dyr skal meldes til oppsynet eller rettighetshaver uansett om man treffer eller ikke. Her gjelder samme melderutiner som over. Legg igjen beskjed på mobilsvar hvis det ikke oppnås kontakt direkte. Ved påviselig skadeskyting skal det rapporteres på eget skjema
PAPIRER UNDER JAKT:  

Under jakt skal jeger medbringe betalt jegeravgift med 

dokumentert bestått skyteprøve samt våpenkort evt. Utlånsavtale

 BEGRENSNINGER 
Ku som fører tvillingkalv er fredet gjennom hele jakta. Tvillingkalver kan fredes i en 7 dagers periode av jakta f.o.m 25.sept – t.o.m 1.okt. 

FEILSKUTTE DYR:   

Har jaktlaget mistanke om at det er felt feil dyr, plikter jaktlaget å melde fra om dette umiddelbart. Feilskutte dyr skal ikke parteres før det er kontrollveid. Avgift ved feilskyting, se baksiden. Feilskutte dyr som det ikke er mulig å få kontrollveid, vil bli skjønnsmessig vurdert. Ved feilskyting kan gevir bli inndratt av oppsynet.

FELLING AV SKADDE / SYKE DYR: 

Ved felling av skadd eller sykt dyr skal jaktlaget vomme dyret, og deretter ta kontakt med oppsynet umiddelbart. Legg igjen beskjed på mobilsvar dersom det ikke oppnås kontakt direkte. Skadde / syke dyr kan tas på lagets kvote, hvis ikke tilfaller det fallviltnemd/viltfond. Skadde / syke dyr skal ikke parteres men skal være tilgjengelig for kontroll i minst tre døgn.
SETT-ELG og SETT-HJORT: 

Skjema for sett-elg og sett-hjort fylles ut for hele jakttiden og leveres eller sendes til riktig rettighetshaver (Lesjaskog Viltlag, Lesja Grunneierlag eller Lesja Fjellstyre)

Jaktlag som har både elg og hjortejakt skal føre ett skjema for elg og ett for hjort. Skal føres hver dag det jaktes i terrenget. De som kun har hjortejakt skal føre skjema kun for hjort hver dag det jaktes i terrenget.  
Frist innlevering 20.november (gjelder for alle) Jaktlag som gjør seg ferdige oppfordres til å sende inn skjema etter hvert. ). Den enkelte rettighetshaver kontrollerer og videresender skjemaene sammen med vektskjema til Lesja kommune med frist 25.november

Dersom jaktlaget overskrider fristen, må jaktlaget betale en avgift på kr 500,- til den rettighetshaver det gjelder.
Fyll ut skjemaet så nøyaktig som mulig hver dag. 

7 DAGER SKJEMA:

Ved utgangen av dag 7 under elgjakta dvs. 1.oktober skal hvert jaktlag fylle ut skjema om hvor mye elg og hjort de med størst mulig sikkerhet kan si de har i jaktfeltet, inkludert denne dagen. Dyrene påføres skjema fordelt på dyrekategori og kjønn. Det er viktig at samme dyr ikke telles mer enn 1 gang. Det skal samtidig oppgis hvor stor del av feltet som ikke er jaktet på i perioden fram til 1.oktober. Skjemaet leveres til den enkelte rettighetshaver innen kl. 18.00 den 2.oktober. Det kreves kr 500,- i gebyr dersom skjema ikke leveres innen fristen
INNLEVERING AV KJEVER:
Alle jaktlag plikter å levere elgkjever av alle kategorier dyr. Kjevene skal merkes med merkelapp med opplysning om jaktfelt, jaktleder, type dyr(alder og kjønn) og fellingsdato. Kjever leveres rettighetshaver innen 20.november.

ETTERSØKSHUND: 

Hvert jaktlag skal kunne dokumentere overfor utleier og oppsyn at de har godkjent ettersøkshund disponibel. For de som ikke har egen godkjent hund må det inngås ettersøksavtale med et annet jaktlag eller andre disponible ekvipasjer. 

Elles gjelder egne avtaler den enkelte rettighetshaver har med denne ordningen mot jaktlagene
LESJA ELGUTVALG

AVTALE OG INSTRUKS FOR ELG- OG HJORTEJAKT 2013
VEKTGRENSER  

Max. vektgrense for   kalv er satt til 
 110 kg 

------------"--------------  ungdyr 1½ år
 150 kg 

------------"--------------  liten okse  
 175 kg  
FEILSKYTING ELG
1). Skyter man ungdyr eller eldre dyr i stedet for kalv skal det svares følgende avgift: 

F.o.m.   111 kg  t.o.m. 130 kg
 kr 100,- pr. kg. 

Over   130 kg     


 kr 200,- pr. kg. 

+ evt. taggavgift som i pkt 4).
2). Skyter man ku(ungdyr + eldre ku) i stedet for fri okse eller liten okse skal det svares følgende avgift: 

F.o.m.  111 kg  t.o.m. 150 kg 
 kr 100,- pr. kg. 

Over  150 kg     


 kr 200,- pr. kg.
3). Skyter man fri okse eller liten okse i steden for ku blir avgiften som i pkt. 2). ovenfor. Geviret skal inndras og dyret kan inndras. 
4). Skyter man en okse med mer enn to tagger på den ene gevirstanga for en ”liten okse”, svares det en avgift med kr. 2.000 pr. tagg fra og med tagg nr 3 på den (>3cm) gevirstanga med minst antall tagger. Geviret skal inndras. I tillegg en avgift som følger:  

F.o.m.  175 kg  t.o.m. 190 kg  
kr 100,- pr. kg. 

Over  190 kg    

 
kr 200,- pr. kg. 

Hvis oksen har mistet geviret vil antall tagger bli anslått av oppsynet.

Eks: Feilskutt okse med 5 tagger på den ene gevirstanga og 4 tagger på den andre gevirstanga og vekt  på 200 kg. Til sammen 15 kg overvekt á kr. 100 + 10 kg overvekt  á kr. 200. Taggavgift kr. 4.000 for tagg nr 3 og nr 4 på den gevirstanga med minst tagger(4 tagger). Avgift å betale kr 7.500,- inkl. taggavgift.
5). Ved felling av feil hjortedyrart, ilegges ett gebyr på kr 1000,-. Dyret kan inndras i sin helhet.
Kalv kan felles i stedet for eldre dyr uavhengig av kjønn.  Liten okse kan felles i stedet for eldre okse, men ikke i stedet for kvige eller ku. Hvis dyrene har riktig alder/ riktig antall tagger, gjelder ingen vektgrenser. Grunnlag for avgifter beregnes ut fra ferskvekt på dyret
Jaktlag som har fått tildelt både kalv og enslig ku kan felle ku med kalv som en enhet (kalven felles først). (Jaktlagene oppfordres til å prioritere felling av små uproduktive kuer framfor ku med kalv).  Ved skyting av enslig ku presiseres det at jeger må være 100% sikker på at denne ikke har kalv.

Alle okser, uansett alder, som har 2 eller færre tagger på den ene gevirstanga er å betrakte som liten okse. Felte okser med vekt over 175kg som har mistet geviret er å betrakte som fri okse.  
Kalver under 45 kg trenger ikke belastes kvoten til det enkelte jaktlag.

FEILSKYTING HJORT

1). Skyter man eldre bukk >2½ år i steden for kalv/ungdyr eller voksen hind >1½ år, skal det svares en avgift på kr 6000,-  Dyret kan inndras og gevir  skal  inndras
2). Skyter man ungdyr hann/spissbukk 1½ år i steden for voksen hind >1½ år, skal det svares en avgift på kr 2000,- Dyret kan inndras. 
Kalv kan skytes i steden for eldre dyr uansett kjønn. Ungdyr kan skytes i steden for eldre dyr innen samme kjønn(eks. kvote på voksen hind >1½ år kan det skytes ungdyr hunn, men ikke ungdyr hann )
Ved feilskyting av dyr er avgiften minimum kr. 500,- for alle type dyr 

Er det noe jaktlaget er i tvil om, ta kontakt med oppsynet
Jeg er kjent med elgutvalgets bestemmelser for elgjakten. Vi som jaktlag forplikter oss til å jakte på disse betingelser. Jaktleder er ansvarlig for å informere hvert medlem av jaktlaget om disse bestemmelsene, og står overfor Lesja Elgutvalg ansvarlig for jaktlagets forpliktelser som følger av denne avtale. Brudd på bestemmelser i denne avtale og eller lovverket kan resultere i at jaktlag/enkeltjegere blir utestengt fra jakt på område for Elgutvalgets medlemmer, herunder Lesjaskog Viltlag, Lesja Grunneierlag og Lesja Fjellstyre i ett eller flere år. Brudd på viltloven og naturmangfoldloven vil bli anmeldt til politiet. 
Jaktleders underskrift

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------           
