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Sommer:
· Følg veien fra Røros til Femunden ca. 30 km til Fellessetra. Ta av til venstre, følg Damveien til parkeringsplasser ved Feragshåen. Herfra følger du merket DNT- sti helt til døra. Stien går først langs Feragshåen  til gangbru over Langtjønnrenna. Følg stien videre herfra  ca. 1,2 km.  til stikryss. Ta til høyre . Herfra er det ca. 1,2 km. til hytta. Samlet gangavstand ca. 5,2 km. 

· Følg veien til Femunden ca. 30 km til Langen gjestegård. Her kan det parkerse møt løsing av avgift, kr. 20,- pr. døgn. Herfra følger du merket DNT-sti helt til døra. Stien går over Femundsåsen til gangbru over Lorthølrenna. Følg stien videre ca 800 m til stikryss. Ta til venstre. Herfra er det ca 3,5 km. til hytta. Samlet gangavstand ca. 8,5 km.

· Hetbetåsbua ligger ved en attraktivt padlestrekning  med start i Synnervika i Femunden. Herfra er det mulig å padle nermest helt inn til døstokken på Hestbetåsbua.
Kano kan evt. leies av Langen gjestegård, se gjerdegårdens hjemmeside. 
Vinter:
Parkering på brøytet parkeringsplass ved fellessetra. Normalt kjøres det opp scooterspor herfra og inn til Langtjønna.
Det vil også være mulig å leie snøscootertransport for inntransport av mat og utstyr. Dette må evt. avtales særskilt med tilsynet, tlf. 93692038.
