MIDTVEIT HYTTEUTLEIGE 
Utgardsvegen 36, 3895 Edland 
E-post: gyri@midtveit.com	Tel. 95 93 57 93/90 17 36 02

Reglar for leige av hytte
Alle bestillinger av husvære belastes ved bestillingsdato. Kunden har rett til å avbestille leieforholdet inntil 30 dager før leieforholdet starter. Gyri Midtveit (utleigar) beregner et vederlag på kr. 500,- ved slik avbestilling.
Ved avbestilling mindre enn 30 dager før leieforholdet starter refunderes 50 % av leiesummen. Ved avbestilling mindre enn 7 dager før leieforholdet starter gis ingen refusjon.
Vi anbefaler alle våre kunder å ha avbestillingsforsikring sammen med sin reiseforsikring. Brannslokkingsapparat og røykvarslere skal sjekkes av leietaker ved ankomst.
Rengjøring før avreise:
Utleien er basert på at leietaker etterlater hytta i ryddet og rengjort stand. Dette inkluderer komfyr, kjøleskap, bord, benker, senger og gulv. Vask med varmt vann og såpe.
Søppeldunk ved hytta. Dersom sluttrengjøring er avtalt med utleigar skal hytta ryddes og oppvask skal være tatt og satt på plass
Leietaker må dekke omkostninger som følge av manglende rengjøring, minimum kr 500,-. Maks 2000,-.
Henting og levering av nøkler: Ved henting av nøkler skal bekreftelse på leien legges fram. Nøkler leveres der de ble hentet. Eventuelle manglar/ avvik må meldast til  utleigar umiddelbart ved ankomst.
Skader som oppstår i leieperioden på hytte eller inventar, meldes til utleigar.
Det vil bli vurdere evt. ansvar for erstatning.
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