Fiskeregler 2022 – gjeldende for
Åkrestrømmen, Mistra, Nordre Rena
og Lomnessjøen.
Gjelder også sideelver/bekker til hovedvassdragene i Ytre Rendal.

Fiskekort:
Alle som er fylt 16 år plikter å løse fiskekort for det aktuelle områder hvor det skal fiskes. Barn under 16 år er ikke bundet av kravet til minstemål.

Hovedkort: (sesong, uke eller 3 dagers kort)
Løst hovedkortet gjelder for alle fem fiskekortområdene. (Mistra, Storsjøen, YRJFF-området, Andrå UO og Sjøli VO)
Det skilles på hovedkort sesong for innenbygdsboende og utenbygdsboende.  For å kunne definere seg som innenbygdsboende må en ha bostedsadresse innen Rendalen kommune.

Kort for hvert enkelt område: (sesong, uke eller dagskort)
Det kan løses separate kort for det enkelte av de fem ulike fiskeområdene. 

Fiskeren er selv ansvarlig for å sette seg inn i og følge fiskereglene for de ulike områdene.

Generelle fisketider ørret:
Ørret kan fiskes i dette aktuelle området i perioden f.o.m. 1.mai – t.o.m. 15.september. Øvrige fiskearter kan fiskes hele året.

Minstemål for ørret (f.o.m. 1.mai – t.o.m. 15.september):
Minstemål for ørret i dette aktuelle området er 30 cm. Ørret med mindre lengde enn 30 cm fra snutespiss til ytterste haleflik skal straks settes ut igjen. 

Kvotebegrensninger (f.o.m. 1.mai – t.o.m. 19.august):
I perioden f.o.m. 1.mai – t.o.m.19.august er det satt en kvote maksimalt 1 fisk pr. fisker pr. døgn på fisk over 40 cm. Det oppfordres på det sterkeste til bruk av håv og at en bruker tang til å fjerne mothakene på krokene når fisken skal slippes ut igjen. 

Maksimalmål ørret (f.o.m. 20.august – t.o.m. 15.september):                     Maksimalmål for ørret i dette aktuelle området i perioden 20.august t.o.m. 15.september er 40 cm. All ørret med større lengde enn 40 cm fra snutespiss til ytterste haleflik skal straks settes ut igjen i denne perioden.



Redskapsbruk:
Det er kun tillatt å fiske med stang, pilkestikke og håndsnøre. Håv kan benyttes som hjelperedskap. Det er forbudt å nytte bunden redskap i elver og bekker og nærmere enn 100 meter fra inn- og utløpsos i vann. Ved isfiske på Lomnessjøen kan det brukes inntil 6 pilker/fluer/kroker pr. fisker. Ved dregging på Lomnessjøen kan det benyttes inntil 6 sluker pr. båt.
Forbudt å fiske med agnfisk som ikke forekommer naturlig på fiskeplassen.


BRUDD PÅ DISSE FISKEREGLENE ER STRAFFBART.

NB: HUSK AT ALL FANGSTSKAL RAPPORTERES ETTER ENDT FISKE.
Rapporter fangst på: www.inatur.no/fangstrapportering. 



